的流的被

2021年4月 辛丑年三月初三 星期三 今日8版 第9844期 14



永康日报公众微信

四定三排 摸底数 线下线上共调处 我市着力打造解忧止纷 终点站

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 通过这个数字平台,老百姓不仅能够有问题一键就办,还能参与对党员干部的监督管理,大家都觉得很有吸引力,积极性特别高。近日,在智治唐先平台推广现场,唐先镇秀岩村村民纷纷为智治唐先数字化平台点赞。

今年以来,唐先镇聚焦数字化改革,利用大数据与人工智能,打造党建引领基层治理的 智治唐先 数字化平台,通过 积分系统、考核系统、智慧大脑,创新 掌上网格 联动构建镇村



双管的网格化闭环服务体系。平台试运行以来,该镇党员干部联系服务群众工作实现了 无缝 覆盖,网格员在矛盾纠纷化解中前哨作用显著发挥,党建工作整体数字化管理效能得到有效提升。截至3月底,4个试点村共计发动党员200余名,累计入户800余次,收集矛盾纠纷化解诉求17起,且已基本化解到位。

针对社会治理问题的难点和重点都在基层这一特点,在开展 三服务活动中,我市充分发挥基层治理四平台在点位排查、问题整改、矛盾化解等方面的作用,围绕知民情、解民意、排民忧、顺民心主线,采用线下排查+线下线上共调处的模式,第一时间排查、调处、化解矛盾纠纷,将基层治理四平台打造成解忧止纷的终点站。

在矛盾纠纷排查过程中,我市建立起预防排查工作机制,各村网格员采取定时、定人、定点、定责的四定排查措施,拉网式、排雷式、布控式的三排工作方式,确保矛盾纠纷信息准、情况明、底数清、上报及时。为进一步调动网格员协助调解矛盾纠纷的积极性、主动性,我市还建立排查调处通报制度,各村坚持每月对外公开矛盾纠纷化解情况。

排查出来的矛盾纠纷需要及时处理,才能避免升级和激化。我市集结司法调解、人民调解、行业调解等资源,纳入网格调解衔接平台,形成多极联动、快速响应的综合指挥体系,实现了第一时间发现问题、反馈问题,为萌芽状态化解基层矛盾提供最佳时机。通过,网上大调解中心,分门别类,建立畅通的

流转、交办和调处机制 ,充分发挥合力 , 实现矛盾纠纷最大限度化解。

此外,为做好矛盾纠纷预防工作,我市建立零报告制度,各镇基层治理四平台坚持每周向镇综治中心、司法所推送调处台账,做到 有事报情况,无事报平安。建立访查稳控机制,在重要阶段、敏感时期,网格员对照网格化平台中各类矛盾纠纷和重点人员数据库,积极配合镇(街道、区)、村(居)、民警做好重点人员、重点问题等日常访查稳控工作,有效将矛盾纠纷化解在光地

今年以来,得益于基层治理四平台作用有效发挥,全市社会秩序明显好转,矛盾纠纷调解成功率为95.3%,实现警情同比下降19.1%,各类生产安全事故同比下降65.22%。

墙内花正艳

墙外香四溢

工作回眸系列报道之五

时政新闻

我市2020年宣传思想

中國銀行永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUE

.线: 137-3570-6006 (729998)

酸枝大床 **11000元** 3件套:

TONGE YUAN RICHARD RICHARD

红色剪纸 献礼建党百年

近日,市青少年宫开展了红色主题系列活动。图为小朋友在老师的指导下,通过剪纸这项传统民间艺术向建党百年献礼。

融媒记者 杨成栋 摄



同舟共济 无往不胜

三论弘扬新时代五金精神

融媒评论员

永康就像一条航船,承载着我们的生活,也承载着我们的梦想和期盼,更与我们的利益息息相关。在开展立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动中,我们要大力弘扬新时代五金精神,齐心协力、同舟共济,才能让永康这艘大船乘风破浪、满载而归。

同舟共济,方能无往不胜。在抗击新冠肺炎疫情中,广大医务工作者当作为甲、逆行而上,广大党员干部勇令先锋、敢打头阵,广大基层工作者听行、闻令而动,社会各界风雨同舟、尽合的作。交出了,两手硬、两战赢等的人会。在直面,黑格比,台风侵袭时,一个忙碌的身影、一个个动人的故事、一帧帧感人的画面,矗立起一道、众击的铜墙铁壁,奏响了万众一心、众大战成场。

同舟共济,是一种情义。可以说,永康五金产业的兴起,就是源于永康人的 亲戚帮亲戚、朋友带朋友。即便是产业体系日臻完善的今天,很多企业的上下游产业链,背后都身影,在则友精诚团结、齐心协力的身影,共同组成联系紧密的命运共同体。这种一荣俱荣、一损俱损 的生态,需要我们同舟共济,牢记彼此的情义,在风险面前抱团取暖,在逆境之中共克时

艰。只有共担风险,才能共享收益。 同舟共济,是一种力量。俗话说, 单丝不成线,独木不成林。众人划桨 才能开大船。不论身居何位、身处何 地,不论为民服务、干事创业,只有大 家心往一处想、劲往一处使,同心同 向、同心同行,才能起到 1+1>2 的效 果,才能更快更好地达到预期目标。 在任何一个团队中,只有摒弃 小我 思想,相互尊重、相互信任、相互合作、相互支持,才能聚沙成塔、握指成拳,驶向成功的彼岸。

同舟共济,更是一种担当。古语有云:有难同当,有福同享。最能体现这种担当精神的莫过于同舟共济。做人要有同舟共济的精神,这样就能与朋友共进退,患难不离,荣华不弃,才能收获真正的友谊。干事业、办企业,同样要有同舟共济的担当精神。遇到困难不退缩、荣誉面前不争抢,补台不拆台、交心不多心,才能凝聚一往无前的合力,才能形成战无不胜的力量。

同舟共济扬帆起,乘风破浪万里航。全市上下要以开展 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动为契机,以万众一心、和衷共济的精神和风雨同舟、患难与共的情义,让 永康号这艘巨轮激流勇进、行稳致远。



社交有距春常在

核酸无恙岁月安

中央文明办 宣

阴有时有阵雨,傍晚到 夜里部分地区雨量中等 偏东风 2~3级

 朢

雨渐止转 阴到多云

f止转 最低温度 |多云 10℃~11℃